


I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno 
nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea 
of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine 
Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons 
sur photos servent à transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont 
donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para 
dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes.



Armonie Contemporanee: 
tra tradizione e modernità

GY 01
Incense

GY 02
Sawdust

GY 03
Horse

GY 04
Map

T H E  N O M A D I C  W O O D

Contemporary harmonies: tradition meets modernity

Harmonien von heute: zwischen Tradition und Moderne

Harmonies contemporaines : entre tradition et modernité

Armonías contemporáneas: entre tradición y modernidad

当代和谐：介于传统与现代之间

SIZES
200x1800 / 8”x71”

200x1200 / 8”x48”

200x200 / 8”x8”

100x600 / 4”x24”
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DOVE LA CREATIVITÀ 
DANZA LIBERA 
SENZA CONFINI.
La forza di Gyliane risiede nella sua 

capacità di evocare naturalezza e unicità 

attraverso una fedele riproduzione, in gres 

porcellanato, di plance di legno invecchiato 

e di recupero.

WHERE CREATIVITY DANCES FREELY WITHOUT LIMITS.
Gyliane’s strength lies in its ability to 

bring a natural and distinctive charm to 

any space by faithfully replicating the look 

of aged and reclaimed wooden planks on 

porcelain stoneware.

WO DEM TANZ DER KREATIVITÄT KEINE GRENZEN 
GESETZT SIND.
Die Kraft von Gyliane liegt in ihrer 

Fähigkeit, die Natürlichkeit und 

Einmaligkeit durch eine naturgetreue 

Wiedergabe von alten, wiederverwendeten 

Holzbrettern in Feinsteinzeug zu 

vermitteln.

LÀ OÙ LA CRÉATIVITÉ DANSE LIBREMENT SANS LIMITES. 
La force de Gyliane réside dans sa capacité 

à évoquer le naturel et l’unicité à travers 

une reproduction fidèle, en grès cérame, de 
planches en bois vieilli et de récupération. 

DONDE LA CREATIVIDAD DANZA LIBRE, SIN FRONTERAS.
La fuerza de Gyliane radica en su 

capacidad de evocar la naturaleza y la 

unicidad a través del gres porcelánico, en 

una reproducción fiel de los tablones de 
madera envejecida y recuperada.

创造力在这里无拘无束地舞动。
Gyliane 的优势在于它能够通过忠实再现老化和
再生木板的陶瓷石器，唤起人们对自然和独特性
的关注.
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SENZA LIMITI: 
LA LIBERTÀ 
SECONDO Gyliane.
Le evidenti variazioni di tonalità 

donano ad ogni ambiente un 

senso di armonia naturale e 

conferiscono libertà.

FREEDOM WITHOUT LIMITS  
ACCORDING TO Gyliane.
With its wide range of tones, 

Gyliane bestows a sense of natural 

harmony to every space, allowing for 

unparalleled freedom of expression.

GRENZENLOS: DIE FREIHEIT NACH Gyliane.
Die deutlichen Farbvariationen 

verleihen jeder Umgebung ein Gefühl 

der natürlichen Harmonie und bieten 

große Freiheit.

SANS LIMITES : LA LIBERTÉ SELON Gyliane.
Les variations évidentes de tonalité 

confèrent à chaque espace une 
sensation d’harmonie naturelle et de 

liberté. 

SIN LÍMITES: LA LIBERTAD SEGÚN Gyliane.
Las perceptibles variaciones de 

tono confieren a cada ambiente 
una sensación de armonía natural y 

regalan libertad.

没有限制：Gyliane人为的自由。
清晰的色调变化给每个房间带来自然和谐
的感觉，并赋予自由感。
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Incense GY 04 
Norr Öken RR 08 - Cosmopolitan Calacatta Gold CP 02

Horse GY 03 
Glocal Toffee GC 09 - Clay Calm CL 01
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GY 01 
Incense

Floor: Incense GY 01 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor: Incense GY 01 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor: Incense GY 01 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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GY 02 
Sawdust

Floor: Sawdust GY 02 100x600 / 4”x24” SP SQ
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Floor: !"#$%&'()*(+,(100x600 / 4”x24” SP SQ
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Floor: )-./"-(01"2.3&()0(+4(800x800 / 311/2”x311/2” SP SQ
Counter: !"#$%&'()*(+,(200x200 / 8”x8” SP SQ
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Floor: Sawdust GY 02 Carmen 200x1200 / 8”x48” SP SQ
Wall: Papier Nuages 600x1200 / 24”x48” SP SQ - Clay Karma CL 08 1200x2780 / 48”x110” SP SQ

22 23



200x1200 / 8”x48”

Floor: Sawdust GY 02 Carmen 200x1200 / 8”x48” SP SQ
Wall: Papier Nuages 600x1200 / 24”x48” SP SQ - Clay Karma CL 08 1200x2780 / 48”x110” SP SQ
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GY 03 
Horse

Floor: Horse GY 03 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor: Horse GY 03 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor: Horse GY 03 200x1800 / 8”x71” SP SQ
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GY 04 
Map

Floor: Map GY 04 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor: Map GY 04 200x1800 / 8”x71” SP SQ
Wall: Map GY 04 200x1200 / 8”x48” SP SQ
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GY 01 INCENSE GY 02 SAWDUST

Rivestimento
Wall 
Sugar GC 07  
1200x2780 / 48”x110”

Rivestimento
Wall 
Gold Catalan EY 09  
1200x2780 / 48”x110”

Rivestimento
Wall 
Mediterranea EY 01  
1200x2780 / 48”x110”

Rivestimento
Wall 
Afterglow LY 05  
1200x2780 / 48”x110”

Decoro
Decor 
Papier Merveille 
600x1200 / 24”x48”

Decoro
Decor 
Papier Jardin 
600x1200 / 24”x48”

Decoro
Decor 
Papier Palm 
600x1200 / 24”x48”

Decoro
Decor 
Encanto Gold 
1200x2780 / 48”x110”

DEcori e abbinamenti Decorations and combinations: Delightful inspirations for a flawless, coordinated bathroom. 
Dekore und Kombinationen: Anregungen für ein perfekt abgestimmtes Bad-Ambiente.

Décorations et assortiments: Des inspirations pour une salle de bains impeccable et coordonnée.

Decoraciones y combinaciones: Inspiración para un cuarto de baño de estilo impecable y coordinado.

装饰与搭配: 无可挑剔且协调一致浴室环境的建议。
Suggestioni per un ambiente bagno impeccabile e coordinato.

Abbinamento A Abbinamento A

Abbinamento BAbbinamento B
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GY 03 Horse GY 04 Map
Abbinamento A Abbinamento A

Rivestimento
Wall 
Talcum NY 05  
1200x2780 / 48”x110”

Rivestimento
Wall 
JL 04 Line  
1200x2780 / 48”x110”

Decoro
Decor 
Espoir Chaud 
1200x2780 / 48”x110”

Washington JL 04 
1200x2780 / 48”x110”

Abbinamento BAbbinamento B

Rivestimento
Wall 
VV 07 Lace  
1200x2780 / 48”x110”

Decoro
Decor 
Nuage  
600x1200 / 24”x48”

Alba VV 07
1200x2780 / 48”x110”

Rivestimento
Wall 
Clear GC 01
1200x2780 / 48”x110”

Decorations and combinations: Delightful inspirations for a flawless, coordinated bathroom. 
Dekore und Kombinationen: Anregungen für ein perfekt abgestimmtes Bad-Ambiente.

Décorations et assortiments: Des inspirations pour une salle de bains impeccable et coordonnée.

Decoraciones y combinaciones: Inspiración para un cuarto de baño de estilo impecable y coordinado.

装饰与搭配: 无可挑剔且协调一致浴室环境的建议。

DEcori e abbinamenti
Suggestioni per un ambiente bagno impeccabile e coordinato.
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STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 45

MAPEI

LATICRETE

110 Manhattan 2000

78 Sterling Silver

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 26

MAPEI

LATICRETE

134

56 Desert Khaki

I N C E N S E
G Y  0 1

S A W D U S T
G Y  0 2

200x200 / 8”x8” 
SP SQ 

100x600 / 4”x24” 
SP SQ

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ

200x1800 / 8”x71” 
SP SQ

200x200 / 8”x8” 
SP SQ 

100x600 / 4”x24” 
SP SQ

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ

200x1800 / 8”x71” 
SP SQ

9 
m

m

9 
m

m
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H O R S E
G Y  0 3

M A P
G Y  0 4

200x200 / 8”x8” 
SP SQ 

100x600 / 4”x24” 
SP SQ

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ

200x1800 / 8”x71” 
SP SQ

200x200 / 8”x8” 
SP SQ 

100x600 / 4”x24” 
SP SQ

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ

200x1800 / 8”x71” 
SP SQ

9 
m

m

9 
m

m

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 26

MAPEI

LATICRETE

134

55 Tawny

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 45

MAPEI

LATICRETE

113 Grigio Cemento

24 Natural Grey
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C a r m e n
G Y  0 1

C a r m e n
G Y  0 2

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ

200x1200 / 8”x48” 
SP SQ9 

m
m

9 
m

m

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 36

MAPEI

LATICRETE

134

60 Dusty Grey

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 45

MAPEI

LATICRETE

187

78 Sterling Silver
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Carmen

200x200
8"x8"

100x600
4"x24"

200x1200
8"x48"

200x1200
8"x48"

200x1800
8"x71"

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm

Superficie - Finish SP SQ SP SQ SP SQ SP SQ SP SQ

Incense GY 01 BXJ7 BXK1 BWR6 BWX3 BXE4

Sawdust GY 02 BXJ8 BXK2 BWR7 BXU4 BXE5

Horse GY 03 BXJ9 BXK3 BWR8 - BXE6

Map GY 04 BXK0 BXK4 BWR9 - BXE7

Peso lordo per scatola

Gross weight per box
23,54 14,28 28,86 29,52 39,85

Pezzi per scatola

Pieces for box
25 10 6 6 5

Mq. scatola

Mq. box
1,00 0,60 1,44 1,44 1,80

Scatole per full pallet

Boxes per full pallet
42 60 32 32 32

Mq./pallet 42,00 36,00 46,08 46,08 57,60

Battiscopa* Gradino A* Gradino B

72x600
27/8”x24”

330x1200
131/5"x48"

330x1200
131/5"x48"

Spessore - Thickness

Superficie - Finish SP SP SP

Incense GY 01 BZD8 BZE2 BZE6

Sawdust GY 02 BZD9 BZE3 BZE7

Horse GY 03 BZE0 BZE4 BZE8

Map GY 04 BZE1 BZE5 BZE9

Pezzi per scatola

Pieces for box
10 4 2

SP: Spazzolato  

SP

riassuntivo formati e imballi
Summary of sizes and packaging
Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes
规格和包装概述

* Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping
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STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE > 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =7,3x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

SP

DM 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ANSI A326.3 Wet and Dry ≥ 0,42

AS 4586 - -

DIN 51130 - R9

DIN 51097 - -

UNE 41901 ≥ CL1 CL1

BS 7976 sl.96-4S Wet and Dry -

BS 7976 sl.55-TRL Wet and Dry -
Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司


